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Externalidad y subsidio (S11) 

 La figura siguiente muestra un mercado en el que se 
generan beneficios externos (externalidad positiva, por 
ejemplo educación). La cantidad ofrecida por el mercado 
privado es menor que la cantidad socialmente deseada. 
Para resolver el problema, el gobierno puede conceder 
un subsidio. ¿Qué tan alto debe ser el subsidio por 
unidad para obtener la cantidad socialmente deseada? 
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Abreviaturas: 
BM = Beneficio marginal 
p = privado/-a 
s = social 
Q* = Cantidad óptima 

¡Haga clic para ver la respuesta! 

http://www.economics.li/graficos/downloads/LS11.pdf

